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Τήν Ἱεράν Ἀρχιεπισκοπήν Ἀθηνῶν καί

Τάς Ἱεράς Μητροπόλεις τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος
Θέμα : «Πε​ρί τῆς ​προ​βο​λῆς τοῦ ἐπιτελεσθέντος κατά τό ἔτος 2012 φι​λαν​θρω​πι​κοῦ ἔργου τῶν Ἱ​ε​ρῶν Μη​τρο​πό​λε​ων»


Με​τά τῆς δε​ού​σης φροντίδος καί ὁ​λο​θύ​μου ἀ​γά​πης, ἡ Ἁ​γι​ω​τά​τη Ἐκ​κλη​σί​α τῆς Ἑλ​λά​δος ἐ​πι​τε​λεῖ φιλοπόνως τό πο​λύ​πλευ​ρον κοι​νω​νι​κόν καί φι​λαν​θρω​πι​κόν ἔρ​γον Αὐ​τῆς. Ἐ​χο​μέ​νη τῶν ἐ​ντο​λῶν καί, κυ​ρί​ως, τοῦ πα​ρα​δείγ​μα​τος τοῦ Θεί​ου Αὐ​τῆς Δο​μή​το​ρος, ὁ Ὁ​ποῖ​ος δι​' ἄ​κραν φι​λαν​θρω​πί​αν προ​σέ​φε​ρεν Ἑαυ​τόν ὑ​πέρ τῆς τοῦ κό​σμου ζω​ῆς καί σω​τη​ρί​ας, με​ρι​μνᾷ ἀ​δι​α​λεί​πτως δι​ά τόν πά​σχο​ντα ἄν​θρω​πον, τήν ἀ​ξι​ο​σέ​βα​στον αὐ​τήν εἰ​κό​να τῆς ἀρ​ρή​του δό​ξης τοῦ Θε​οῦ, συ​ντη​ροῦ​σα Φι​λό​πτω​χα Τα​μεῖ​α, Οἰ​κο​τρο​φεῖ​α, Γη​ρο​κο​μεῖ​α, Νο​σο​κο​μεῖ​α, Ὀρ​φα​νο​τρο​φεῖ​α, Κα​τα​σκη​νώ​σεις, Συσ​σί​τι​α, Παι​δι​κούς Στα​θμούς, Σχο​λεῖ​α, καί γε​νι​κῶς ἔρ​γα προ​ερ​χό​με​να ἐκ τῆς ἐ​φαρ​μο​γῆς τῆς Κυριακῆς ἐ​ντο​λῆς τῆς ἀ​γά​πης.


Δι​ά τό ἔρ​γον αὐ​τό, ὀ​φεί​λο​μεν ὅ​πως δῶ​μεν δό​ξαν τῷ Θε​ῷ καί θῶ​μεν τοῦ​το ἐ​πί τήν λυ​χνί​αν, προ​κει​μέ​νου ἵ​να λάμ​ψῃ πᾶ​σι τοῖς ἐν τῇ οἰ​κί​ᾳ, πρός τι​μήν καί ἔ​παι​νον τῶν εὐ​ερ​γε​τῶν καί τῶν ἐ​θε​λο​ντι​κῶς ἐρ​γα​ζο​μέ​νων εἰς αὐ​τό, ἀλ​λά καί πρός ὑ​πεύ​θυ​νον ἐ​νη​μέ​ρω​σιν τοῦ φι​λο​χρί​στου λα​οῦ τῆς Πα​τρί​δος ἡμῶν, ὅ​στις, πα​ρά τήν ἐ​πι​χει​ρου​μέ​νην ὑ​πό τι​νων κα​τά και​ρούς ὑ​πο​βά​θμι​σιν τοῦ προ​σφε​ρο​μέ​νου ὑ​πό τῆς Ἁ​γί​ας ἡ​μῶν Ἐκ​κ​λη​σί​ας ἔρ​γου, ἐ​μπι​στεύ​ε​ται Αὐτήν ὡς φιλόστοργον μη​τέ​ρα καί πνευ​μα​τι​κήν τρο​φόν αὐ​τοῦ.


Ὅ​θεν, ἐκ Συ​νο​δι​κῆς Ἀ​πο​φά​σεως, λη​φθεί​σης ἐν τῇ Συ​νε​δρίᾳ τῆς Δι​αρ​κοῦς Ἱ​ε​ρᾶς Συ​νό​δου τῆς 9ης μηνός Ἰ​α​νου​α​ρίου ἐ.ἔ. καί ἐπί τῷ ὡς ἄνω τέ​λει, πα​ρα​κα​λοῦ​μεν ὅ​πως ὑ​πο​βά​λητε, ἕως 15ης μη​νός Φε​βρου​α​ρίου 2013, τῇ Ἱ​ερᾷ Συνόδῳ τόν Ἀ​πο​λο​γι​σμόν τῶν Δα​πα​νῶν διά τήν λει​τουρ​γίαν τῶν ἀ​νω​τέρω Ἱδρυ​μά​των διά τό Οἰ​κο​νο​μι​κόν Ἔ​τος 2012, κατά Ἵ​δρυμα καί Τα​μεῖον, ἐ​πι​μέ​ρους καί συγ​κεν​τρω​τι​κῶς, κατά τό συ​νημ​μέ​νον ὑ​πό​δει​γμα.

Ἐντολῇ τῆς Ἱερᾶς Συνόδου

Ὁ Ἀρχιγραμματεύς

† Ὁ Διαυλείας Γαβριήλ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΙΣ :

Συνοδικήν Ἐπιτροπήν

Κοινωνικῆς Προνοίας καί Εὐποιίας
Παρ' ἡμῖν
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